

図解 SOLIDWORKS 実習(第3版) 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2021年9月7日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1	54	②スケッチ の作成 図	②「寸法」をスケッチ	③「寸法」をスケッチ
1	121	右下図	右のように	① 「アセンブリ」を選択 から部品へのびる線を削除